ACTIVIDADES DE REFUERZO

ediciones

-

1.

‘ Funciones exponenciales y logaritmicas

Calcula:
4 1\ " e 2 , Y
a) 2 o (5 e) \/3 9 16° ) (0, 5)
b) (—3)? d) 5° f) 81+ h (-1 NYERE
Calcula:
1 = .
a) log, 81 c) log, 3 e) |093§ 9 log;1/5 i) log 10
b) log, 1 d) log: 16 f) log 0,01 h) log,v/32 » log4/1000
Completa la siguiente tabla:
X -3 -2 -1 0 1 4 8
2)(
log, x

a) Construye con los valores obtenidos las graficas de las funciones f(x) = 2*y g(x) = log, x.

b) ¢Cémo son entre si ambas graficas?

¢) Indica los dominios y recorridos de fy g.

1
8+ —— 16 - 22
2

Toma logaritmos en base 2 para calcular: A =

Toma logaritmos decimales en las siguientes expresiones:

b) B =@ -yb” - ¢

a’b'c

a A= &

Escribe la forma algebraica de A y B en las siguientes expresiones:

a) log A = 3logx — 5logy

Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:

a) 5 = 625

b) 227° =8

Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

a) log,x = 3

gB

_5logx + 3logy

b) log(x + 1) = log(x — 1) + 3

Utiliza la férmula de cambio de base y la calculadora para hallar:

a) log, 41

b) log; 36

) 32 = 9

c) 2logx — log(x + 6) =0
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1 1 1
| f) 81 = (39 = 3 8. L. 1g. 0
e A, tog, A = log,— 22— = log,-2 =
b) 9 g 16" = (2% = 2° = 8 0% % 27 925
1\t 1 = log, 2" & A =2 =128
o (= =-=3 1
3 1 hy — = -1
5 -1
) 1 a3 4C
d 1 i) 0,57% = 05 = 16 5 a) logA = log e = log (a’b%) — log (d?) =
/
e)\/¥=33=27 h (\3/?)6:54:625 = loga® + logb* + logc — 2logd =
= 3loga + 4logh + logc — 2logd
2. a log, 81 = log, 3" = 4 b) log B = log (\/a® - {/b? - ¢*) = log @b - =
b) log, 1 = = log,2° = 0 3 2
= —loga + —logb + 4logc
1 1 2 3
c) 109y 3 = log, 97 = —
2
1) 6 _ _ ~ logx’ — logy® =
d) l0g: 16 = log: (= = —4 . a logA 3 log x 5logy log x logy
2 2 \2 )(3 X3
1 5 5
e) Iog3§ =log,37' = —1 y y
~5logx + 3logy logx® + logy>
f) 10g 0,01 = log 1072 = —2 b) log B = > = > =
1 log (x°y?) 1 1
9) |Og5\/g = logs 57 = — = 29Xy > LE log (x?y?): & B = (x’y’)>
3= 5 5
h) log,V/32 = log, 2> = 3
1. 2 5 =5=x=3
i) logl10 =1
? b) 2775 = 2° > x = 4
— 3 3
J) 10g1/1000 = log 10% = 5 Q) 32 =322 x =2
3.0 x | 3| 2| -1l o|1]l2]4]|s 8. a log,x =3 =1log,2> & x=2"=38
1 1 1 b) log (x+1)=log (x—1)+log 10°=1log [10°(x—1)] <
2% = = = 1 2 | 4 | 16256
8 | 4 | 2 , 1001
x+1=10(kx — 1) < :W
log; x e>i\'||:te e)i\iISte ex'\ifte ex'\iISte 0 1 2 3
©) 2logx—log (x+6)=0< logx*—log (x+6)=log1 =
a) Y ) X e o x—6=0 x=3
. i - (x + 6)
=2 .|/
>’@’ ’L g :'°g2’; La solucién de la ecuacién x = —2 no es valida,
[ pues no existe log —2.
e , . . log 41
b) Son simétricas entre si respecto a la bisectriz del 9 a) log; 41 = = 3,38
primer cuadrante. log 3
¢ D = R; D(@) = (0, +%); f(D) = (0, +); gD) = R b) log 36 _

log, 36 = = 2,23
9s g5 % _/



